

## 私信回复【666】，一起慢慢变富！

大家好，我是纯真。

上周和大家分享了我月薪5K怎么做到存款30W的实例，很多朋友对我的存钱方法很感兴趣。很开心我的实例也燃起了朋友们要存钱理财的决心。

从我有意识开始存钱理财，前后经过了五六年的时间，最大的体会是，怎么没有趁早开始！！

自从开始省钱存钱，生活上就更关注金钱的流向，思考得最多的也是怎么把金钱增值，同时眼界视角都扩大了，财商知识也不断增长，对我个人成长的帮助是很大的。

如果我趁早开始行动，可能存款远不止30W了。要想更高效地存钱，就要把省钱存钱融入生活，形成习惯才能很好地坚持下去。

### 小猪扑满满当当

「扑满」就是每家都有的那个小猪存钱罐。「扑满满当当」其实就是每天把钱包里面的硬币零钱存入小猪存钱罐中。

把小猪存钱罐放在一进家门的玄关处，每天回家就把硬币零钱存进去，有多少投多少。

虽然现在我们使用电子支付居多，但是每天存扑满是挺有仪式感的，也是一个非常好的亲子存钱互动启蒙，对小朋友来说建立一个早期金钱观。

「扑满满当当」这个方法最大的好处就是完全没有压力，不用太刻意去存一个金额，有多少就投多少。

电子支付的话可参考支某宝【小猪攒钱罐】。

## 看不见的存钱

「看不见的存钱」是指每天存10元20元50元。

这个金额可以自由设定，有没金钱压力，可以每天存10元20元，想快速存钱，可以每天存50元100元。

电子支付的话可参考支某宝【悄悄攒】。

这个方法主要是强制储蓄，稳定积累存款，在电子支付里面自动扣款，并且不会显示在余额里面，悄悄存钱，到年底就有一笔可观的额外存款。

## 周阶梯 52周存钱法

「周阶梯52周存钱法」是每周比上周多存10元。

例如：2022年第一周存10元，第二周存20元，第三周存30元，以此类推。坚持52周，一年可以存下13780元！

不过周阶梯52周存钱法到了后期，金钱压力会比较大，一周要存下3、400元。

那我们开始阶梯的存钱金额可以调整为5元，一年也可以存下6890元，也是不错的选择。

电子支付的话可参考支某宝【52周攒钱】。

## 日阶梯365天存钱法

「日阶梯365天存钱法」是每天比昨天多存1元。

例如：1月1日存1元，1月2日存2元，1月3日存3元，以此类推。坚持365天，一年可以存下66795元。

以等比的方式增加累积存款，每天比前一天增加一点点存款，累积到年底其实也是很可观的。

如果觉得到后期每天要存300多元有金钱压力，

我们可以调整为每个月第1天比第2天多存1元，一个月存下500元左右，一年也可以存下5738元。

日阶梯365天存钱法就没有电子支付可以参考了，可以自行制作EXCEL表格记录哦。

## 固定金额存钱法

「固定金额存钱法」是指每月固定存入同样金额，以收入的20%为。

这是最多人采用的方式，存钱效果非常好，同时也是我实行最有效的存钱方法！

例如：小A每月薪水大约5K-8K不等，虽然每月收入不稳定，但她强迫自己每月固定存2K。

我用这个「固定金额存钱法」已经持续了几年时间，效果很明显，每个月存下固定金额大概2.5K左右，其实如果当月花费增加的话，是有点压力。

但每个月我都是先存钱再花钱，先存下钱给家庭作保障，就算花费节省一点也没关系，这个月不买下个月买也可以的。

电子支付的话可参考支某宝【心愿储蓄】。

## 631法则

「631法则」是指月薪的60%作为生活开销费用，30%作为储蓄或投资，10%当作风险管理。

月薪收入60%生活开销的部分包含房租、水电费、必需品支出等等，凡是日常生活中所有的花费都算在这里。

月薪收入30%储蓄的部分，可以自行安排放在定存或做投资，或者一半放定存一半投资股票也是可以。

月薪收入10%则是风险管理，你可以拿来买保险或者就当作紧急备用金使用。

当你的月薪提高或者物欲下降的时候，你就可以改变一下你的存钱计划，从「631法则」改为「433法则」。

「433法则」40%作为投资，30%作为生活开销，30%作为单纯的储蓄。

这是一种以比例来分配运用的存钱方法。大家可以根据自己的实际情况来调整比例，适合自己就好。

?总结：

跟大家分享六个我亲测有效的存钱方法，每一个存钱方法我都实测用过，并比较对比了之间的操作难度和有效程度，希望能给大家参考！

「日阶梯365天存钱法」虽然能存下的钱最多，但难度最大；

??我个人最推荐，效果最好的存钱方法是「固定金额存钱法」！

综合分析选定一个适合自己的存钱方法并且设定存钱目标与计划，然后把「存钱」培养成一种习惯，并且定期检讨、改善你的计划，这样才能离「财富自由」更进一步哦~

往期回顾：

[如何找到存钱的动力？](#)

你存不到钱，都是这四个存钱坏朋友挡在前面

三个无痛存钱法，让你偷偷变成有钱人

[如果只会存钱，你可能会越存越穷。有钱人的「钱意识」就不一样](#)

作者介绍：

纯真SHINING，85后十年财务人，专注于分享存钱，理财投资知识，FIRE路上不断前进，希望带领大家走出一条闪闪发光的财富自由之路！